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ΠΡΟ΢  

Διεγθυνςη Δευτεροβάθμιασ Εκπαίδευςησ Αχααασ, 
Γιαννιτςών 5 & Ηπείρου,  
ΣΚ26223, Πάτρα 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗ΢Η 

Γραφεία Γενικογ Σουριςμογ 
(μζσω της ιστοσελίδας της ΔΔΕ Αχαΐας) 
 

 

ΘΕΜΑ: «Επαναπροκήρυξη  εκδήλωςησ ενδιαφέροντοσ κατάθεςησ οικονομικήσ 

προςφοράσ για μετακίνηςη ςτο πλαίςιο του Ευρωπαΰκογ Προγράμματοσ Μαθηςιακήσ 

Κινητικβτητασ  KA121-SCH (Σομέασ ΢χολικήσ Εκπαίδευςησ) με τίτλο “Act, React, Make 

an Impact” και κωδικβ αριθμβ 2025-1-EL01-KA121-SCH-000339489» 

Έχοντασ υπϐψη: (ΤΑ 20883/ΓΔ4/12-02-2020 ΥΕΚ 456/Β/13-2-2020) & (ΤΑ 25735/H1/27‐02‐2020, ΥΕΚ 

625/Β/27-02-2020) 

1.͘ τισ διατϊξεισ τησ υπ. αρ. 25735/H1/27‐02‐2020, (ΥΕΚ 625/Β/27-02-2020) Τ.Α. του ΤΠΠΕΘ με Θϋμα «Πλαύςιο 

εφαρμογόσ του Προγρϊμματοσ ERASMUS+, Διαδικαςύα ΢υμμετοχόσ και Μετακινόςεων»  

2. τισ διατϊξεισ τησ υπ. αρ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020, (ΥΕΚ 456/Β/13-2-2020) Τ.Α. του ΤΠΠΕΘ με Θϋμα «Εκδρομϋσ-

Εκπαιδευτικϋσ επιςκϋψεισ και μετακινόςεισ μαθητών/τριών Δημϐςιων και Ιδιωτικών ςχολεύων Δευτεροβϊθμιασ 

Εκπαύδευςησ εντϐσ και εκτϐσ τησ χώρασ» 

3. την υπ. αρ. 2025-1-EL01-KA121-SCH-000339489 ΢ϑμβαςη Επιχορόγηςησ για ΢χϋδιο Μαθηςιακόσ 

Κινητικϐτητασ ΚΑ1 ςτο πλαύςιο του Προγρϊμματοσ Erasmus+ (Σομϋασ ΢χολικόσ Εκπαύδευςησ), μεταξϑ του 

Ιδρϑματοσ Κρατικών Τποτροφιών (ΙΚΤ) και του Γενικοϑ Λϑκειου Καςτριτςύου, για την υλοπούηςη του ΢χεδύου με 

τύτλο “Act, React, Make an Impact” 

4. την υπ. αρ. 01/27-09-2019 πρϊξη του Δ/ντό του Γενικοϑ Λϑκειου Καςτριτςύου περύ ςυγκρϐτηςησ επιτροπόσ 

αξιολϐγηςησ των προςφορών και επιλογόσ του Σουριςτικοϑ Γραφεύου που θα αναλϊβει τισ παρακϊτω 

μετακινόςεισ.  

Tο Γενικϐ Λϑκειο Καςτριτςύου ζητϊ τη κατϊθεςη ενςφρϊγιςτων προςφορών, ςϑμφωνα με το ϊρθρο 14 τησ 

ςχετικόσ (2), για τη πραγματοπούηςη μετακινόςεων ςτην Wildeshausen. τησ Γερμανύασ ςτο πλαύςιο του 

Ευρωπαώκοϑ Προγρϊμματοσ Μαθηςιακόσ Κινητικϐτητασ KA1 Erasmus+ 2025 με τύτλο “Act, React, Make an 

Impact” και κωδικϐ αριθμϐ 2025-1-EL01-KA121-SCH-000339489. 

Α. ΑΝΣΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΓΝΙ΢ΜΟΤ 

Αντικεύμενο του διαγωνιςμοϑ εύναι η ανϊδειξη τησ πλϋον ςυμφϋρουςασ οικονομικόσ προςφορϊσ ταξιδιωτικοϑ 

γραφεύου τϐςο με ποςοτικϊ ϐςο και ποιοτικϊ κριτόρια. 
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Δικαύωμα ςυμμετοχόσ ςτον διαγωνιςμϐ ϋχουν ϐλα τα ταξιδιωτικϊ γραφεύα που πληροϑν τισ κατϊ νϐμο 

προϒποθϋςεισ για την παροχό τησ εν λϐγω υπηρεςύασ.  Οι προςφορϋσ θα κατατεθοϑν ςε κλειςτό φϊκελο ςτο 

γραφεύο του Διευθυντό του Γενικοϑ Λϑκειου Καςτριτςύου Μαγοϑλα, Κϊτω Καςτρύτςι, Πϊτρα με την ϋνδειξη 

«υπϐψη Επιτροπόσ Αξιολϐγηςησ Προςφορών Erasmus+» κατϊ το χρονικϐ διϊςτημα μϋχρι την Δευτϋρα    17-11-

2025 και ώρα 8.00  το πρωύ  ό κλειςτϋσ –κλειδωμϋνεσ με ηλεκτρονικό αλληλογραφύα (κωδικό). Δεν 

γύνονται δεκτϋσ αποςτολϋσ οι οπούεσ θα φθϊςουν ςτο  Γενικϐ Λϑκειο Καςτριτςύου μετϊ το πϋρασ τησ ωσ ϊνω 

ώρασ  Η προςφορϊ απορρύπτεται κατϊ την κρύςη του οργϊνου αξιολϐγηςησ των προςφορών εϊν ςε αυτόν 

υπϊρχουν διορθώςεισ που την καθιςτοϑν αςαφό. 

ΠΡΟ΢ΟΧΗ:  Μαζύ με την προςφορϊ και ςτον ύδιο φϊκελο με αυτό, κϊθε ταξιδιωτικό γραφεύο θα 

καταθϋτει απαραιτότωσ και υπεύθυνη δόλωςη όπου θα αναγρϊφει:  

α) ότι κατϋχει το ειδικό ςόμα λειτουργύασ (βεβαύωςη ςυνδρομόσ των νομύμων προώποθϋςεων για 

τη λειτουργύα τουριςτικού γραφεύου) και  

β) ότι το ςόμα αυτό βρύςκεται ςε ιςχύ. 

Η μετακύνηςη θα πραγματοποιηθεύ ωσ εξόσ:  

΢ΣΟΙΦΕΙΑ ΜΕΣΑΚΙΝΗ΢Η΢  

Προοριςμόσ: Wildeshausen. τησ Γερμανύασ 

Ημερομηνύα Αναχώρηςησ:  08  Μαρτύου 2026   

Ημερομηνύα Επιςτροφόσ:    14  Μαρτύου 2026   

Αριθμόσ ΢υμμετεχόντων: 02 καθηγητϋσ – 10 μαθητϋσ   

Μεταφορικϊ Μϋςα: Λεωφορεύο και Αεροπλϊνο   

ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟ΢ΥΟΡΑ΢ ΓΙΑ ΛΕΩΥΟΡΕΙΟ ΢ΣΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  

Λεωφορεύο για 12 ϊτομα για τισ παρακϊτω διαδρομϋσ:  

α) Πϊτρα (από το Γενικό Λύκειο Καςτριτςύου Μαγούλα, Κϊτω Καςτρύτςι) προσ Αθόνα  

(ςτο Αεροδρόμιο Ελευθϋριοσ Βενιζϋλοσ), Κυριακό 08  Μαρτύου 2026   

β) Αθόνα (από Αεροδρόμιο Ελευθϋριοσ Βενιζϋλοσ) προσ Πϊτρα  

(ςτο  Γενικό Λύκειο Καςτριτςύου Μαγούλα, Κϊτω Καςτρύτςι): ΢ϊββατο 14  Μαρτύου 2026   

Οι ώρεσ των οδικών διαδρομών θα καθοριςθοϑν ςε ςυνδυαςμϐ με τισ ώρεσ των αεροπορικών πτόςεων.  

ΠΡΟ΢ΟΧΗ: Σα λεωφορεύα πρϋπει να διαθϋτουν ϐλεσ τισ προβλεπϐμενεσ απϐ την κεύμενη νομοθεςύα 

προδιαγραφϋσ (ϋγγραφα καταλληλϐτητασ οχόματοσ, επαγγελματικό ϊδεια οδόγηςησ, ϋγγραφα οδηγοϑ, κ.λπ.) 

ώςτε να τηροϑνται οι ϐροι αςφαλεύασ για τη μετακύνηςη των εκπαιδευτικών. 

Μαζύ με την προςφορϊ και ςτον ύδιο φϊκελο με αυτό πρϋπει να επιςυναφθεύ ςϑμφωνα με τη ςχετικό (2):   

-  Βεβαύωςη - υπεϑθυνη δόλωςη ϐτι το λεωφορεύο που θα χρηςιμοποιηθεύ καλϑπτει τισ παραπϊνω 

προδιαγραφϋσ και διαθϋτει ϐλα τα απαραύτητα δικαιολογητικϊ και δελτύα καταλληλϐτητασ.  ΢την 

υπεϑθυνη δόλωςη πρϋπει να περιλαμβϊνεται υποχρεωτικϊ και ο αριθμϐσ θϋςεων του λεωφορεύου.   

- η Άδεια Κυκλοφορύασ,   

- ο Έλεγχοσ ΚΣΕΟ και   

- το Αςφαλιςτόριο του οχόματοσ που θα χρηςιμοποιηθεύ για τη μετακύνηςη. 
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ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟ΢ΥΟΡΑ΢ ΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ  

Αεροπορικϊ ειςιτόρια με δυνατότητα ακύρωςησ λόγω γεγονότων ανωτϋρασ βύασ για 12 ϊτομα για τισ 

παρακϊτω διαδρομϋσ: 

α) Αθόνα (Αεροδρόμιο Ελευθϋριοσ Βενιζϋλοσ) - Βρϋμη (Αεροδρόμιο Βρϋμησ):  Κυριακό 08  Μαρτύου 2026   

β) Βρϋμη (Αεροδρόμιο Βρϋμησ) - Αθόνα (Αεροδρόμιο Ελευθϋριοσ Βενιζϋλοσ):  ΢ϊββατο 14  Μαρτύου 2026   

ςε περύπτωςη που θα χρειαςτεύ αλλαγό πτόςησ με ενδιϊμεςο δρομολόγιο θα εκτιμηθεύ να εύναι τησ 

ύδιασ εταιρεύασ και να υπϊρχει χρονικό διϊςτημα  τουλϊχιςτον  τριών- τεςςϊρων ωρών για 

λόγουσ αςφαλεύασ .Oχι εταιρεύεσ low cost  

ΠΡΟ΢ΟΧΗ: ΢την προςφορϊ πρϋπει α) να ςυμπεριλαμβϊνονται οι φϐροι των αεροδρομύων και οι επύναυλοι 

καυςύμων καθώσ και το τυχϐν επιπλϋον κϐςτοσ μεταφορϊσ αποςκευών, β) να αναφϋρεται η αεροπορικό εταιρύα 

και οι ακριβεύσ ώρεσ πτόςεων, γ) να αναφϋρεται ο ακριβόσ αριθμϐσ αποςκευών και οι αντύςτοιχεσ προδιαγραφϋσ 

βϊρουσ και διαςτϊςεων που αντιςτοιχοϑν ςε κϊθε μαθητό και καθηγητό χωρύσ χρϋωςη τϐςο για check-in ϐςο και 

ωσ χειραποςκευό, δ) να αναφϋρονται οι ακριβεύσ ώρεσ αναμονόσ ςε περύπτωςη που χρειαςτεύ αλλαγό πτόςησ ςε 

ενδιϊμεςο αεροδρϐμιο, ε) να αναφϋρονται η πολιτικό και ϐροι ακϑρωςησ τησ μετακύνηςησ .ι Οι πτόςεισ πρϋπει να 

επιδιωχθεύ να γύνονται απϐ την ύδια αεροπορικό εταιρεύα, αυθημερϐν, με ικανϐ χρϐνο για την αλλαγό ενδιϊμεςων 

ςτϊςεων.  Κατϊ την αξιολϐγηςη εκτϐσ απϐ τα οικονομικϊ χαρακτηριςτικϊ θα ληφθοϑν υπϐψη και τα ποιοτικϊ 

χαρακτηριςτικϊ των πτόςεων (ώρεσ αναχώρηςησ και ϊφιξησ, απευθεύασ πτόςεισ, ώρεσ ενδιϊμεςησ αναμονόσ, 

αποςκευϋσ και αντύςτοιχο δωρεϊν βϊροσ κ.λπ.). 

ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟ΢ΥΟΡΑ΢ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΦΕΙΟ  

Οι μαθητϋσ θα φιλοξενηθούν ςε οικογϋνειεσ ςτο Wildeshausen, οπότε απαιτούνται μόνο 02 μονόκλινα 

δωμϊτια με πρωινό για τουσ 02 εκπαιδευτικούσ-ςυνοδούσ ςτο Wildeshausen και ςυγκεκριμϋνα ςε ϋνα 

από τα παρακϊτω ξενοδοχεύα με προτύμηςη ςτο 1ο  εξ αυτών: 

1. Hotel "Wildeshauser Hof" 
2. Landhaus Fillerberg 

 
 (check-in: Κυριακό 08  Μαρτύου 2026  , check-out: ΢ϊββατο 14  Μαρτύου 2026)  

΢την προςφορϊ θα πρϋπει να ϋχει ςυμπεριληφθεύ και ο τυχόν τοπικόσ τουριςτικόσ φόροσ. 

ΠΡΟ΢ΟΧΗ: ΢την προςφορϊ πρϋπει α) να αναφϋρεται ρητϊ το ϐνομα και η κατηγορύα του ξενοδοχεύου που 

προτεύνεται, β) να αναφϋρονται η πολιτικό και ϐροι ακϑρωςησ τησ μετακύνηςησ .  

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΑΠΑΙΣΟΤΜΕΝΟΙ ΟΡΟΙ ΠΡΟ΢ΥΟΡΑ΢  

΢την προςφορϊ υποχρεωτικϊ θα περιλαμβϊνονται: 

 α) Τποχρεωτικό Αςφϊλιςη Ευθϑνησ Διοργανωτό (αςτικόσ-επαγγελματικόσ ευθϑνησ) ςϑμφωνα με την κεύμενη 

νομοθεςύα. ΢ε περύπτωςη αφερεγγυϐτητασ ό πτώχευςησ του τουριςτικοϑ γραφεύου να παρϋχεται κϊλυψη, πϋραν 

των ϊλλων αξιώςεων, τησ υποχρϋωςησ επιςτροφόσ των καταβληθϋντων και του επαναπατριςμοϑ των μαθητών 

και των καθηγητών που ςυμμετϋχουν ςτην μετακύνηςη.  

ΠΡΟ΢ΟΧΗ: Μετϊ την επιλογό τησ προςφορϊσ πρϋπει απαραύτητα να προςκομιςτοϑν το ςυμβϐλαιο για την 

παραπϊνω κϊλυψη. ΢το ςυμβϐλαιο πρϋπει να αναφϋρονται α) ο αριθμϐσ ςυμβολαύου, β) τα ονϐματα των 

ςυμβαλλομϋνων μερών, γ) η ημερομηνύα, δ) η διϊρκεια και ο προοριςμϐσ τησ μετακύνηςησ και ε) αναλυτικό 

ονομαςτικό κατϊςταςη των αςφαλιςμϋνων εκπαιδευτικών.  Για την περύπτωςη αφερεγγυϐτητασ ό πτώχευςησ, 

ςτο αςφαλιςτόριο ςυμβϐλαιο θα πρϋπει να αναφϋρεται και ο τρϐποσ ϊμεςησ καταβολόσ των εξϐδων 

επαναπατριςμοϑ.  

Β) Αζθαιηζηηθή θάιπςε καζεηώλ θαη εθπαηδεπηηθώλ ζε πεξίπησζε αηπρήκαηνο ή αζζέλεηαο όπσο πξνβιέπεηαη από ην άξζξν 14  ηεο 

ΥΑ20883/ΓΓ4/12-02-2020 (ΦΔΚ 456/Β/13-2-2020), ζηελ νπνία ζα αλαθέξνληαη θαη ηα πνζά αηπρήκαηνο πνπ αζθαιίδνληαη. 
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γ. Βεβαίσζε δηαζεζηκόηεηαο θαη θξάηεζεο  δσκαηίσλ από ην μελνδνρείν θαη αεξνπνξηθώλ εηζηηεξίσλ πνπ ζα 

επηιεγεί 

δ) Η τελικό ςυνολικό τιμό τησ προςφορϊσ (ςυμπεριλαμβανομϋνου του ΥΠΑ) αλλϊ και ο επιμεριςμϐσ τησ ανϊ 

ϊτομο (ςυμπεριλαμβανομϋνου του ΥΠΑ).   

ε) Οι γενικού ϐροι ςυμμετοχόσ ςτην μετακύνηςη. 

 ςτ) Τπεϑθυνη  Δόλωςη  του τουριςτικοϑ γραφεύου   α) ϐτι κατϋχει το ειδικϐ ςόμα λειτουργύασ (βεβαύωςη 

ςυνδρομόσ των νομύμων προϒποθϋςεων για τη λειτουργύα τουριςτικοϑ γραφεύου) και  β) ϐτι το ςόμα αυτϐ 

βρύςκεται ςε ιςχϑ. 

 

΢ΗΜΕΙΩ΢Η: ΢ε περύπτωςη που οι προςφορϋσ υπερβαύνουν τισ οικονομικϋσ δυνατϐτητεσ του προγρϊμματοσ, η 

επιτροπό αξιολϐγηςησ μπορεύ να μην προχωρόςει ςε επιλογό ταξιδιωτικοϑ γραφεύου ό να προχωρόςει ςε 

αξιολϐγηςη μϐνο μερικών απϐ τα προαναφερϐμενα (π.χ. μϐνο αεροπορικϊ ειςιτόρια ).  

ΑΞΙΟΛΟΓΗ΢Η ΣΩΝ ΠΡΟ΢ΥΟΡΩΝ 

Η αξιολόγηςη των προςφορών θα πραγματοποιηθεύ ςτο γραφεύο τησ Διευθύντριασ του Γενικού 

Λύκειου Καςτριτςύου την Δευτϋρα 17-11-2025 και ώρα 8.30  το πρωύ 1.  Κατϊ την αξιολόγηςη θα 

ληφθούν υπόψη: α) το οικονομικό ύψοσ τησ προςφορϊσ, β) η ικανοπούηςη των προδιαγραφών που 

θϋτει η παρούςα προκόρυξη και γ) οι τυχόν ποιοτικϋσ διαφοροποιόςεισ - πρόςθετεσ παροχϋσ των 

προςφορών.  Η επιλογό του ταξιδιωτικού γραφεύου θα καταγραφεύ ςε πρακτικό και το τουριςτικό 

πρακτορεύο που θα επιλεγεύ θα ενημερωθεύ τηλεφωνικϊ από την Διευθύντρια του ςχολεύου.   

ΣΡΟΠΟ΢ ΠΛΗΡΩΜΗ΢  

Σε ζπλελλόεζε κε ηνλ αλάδνρν 
Σο πρακτορεύο που θα επιλεγεύ εύναι υποχρεωμϋνο να εκδώςει τα νϐμιμα παραςτατικϊ για κϊθε υπηρεςύα που θα 

παρϋχει ςτο πρϐγραμμα.  Οποιαδόποτε παρϋκκλιςη ςυνιςτϊ αιτύα ϊρνηςησ καταβολόσ αντιτύμου απϐ πλευρϊσ 

του Γενικοϑ Λϑκειου Καςτριτςύου.  

Η παροϑςα προκόρυξη εκδόλωςησ ενδιαφϋροντοσ θα αναρτηθεύ ςτην ιςτοςελύδα τησ Διεϑθυνςησ 

Δευτεροβϊθμιασ Εκπαύδευςησ ΑχαϏασ (www.dide.ach.sch.gr). 

 

 

 Η Διευθγντρια 

 

 

 

                                                                                                    ΜΑΡΙΑ ΜΑΝΕΝΣΗ  

 (Όνομα & Χηφιακό Τπογραφό Δ/ντό) 

                                                           
1
 ΠΡΟ΢ΟΦΗ : Η επιτροπό αξιολϐγηςησ των προςφορών ξεκινϊ την αξιολϐγηςη μιςό ώρα μετϊ την καταληκτικό ημερομηνύα 

και ώρα κατϊθεςησ προςφορών  
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